



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA
EDITAL N.º 04/2021**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
LITERATURA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA
INGRESSO NO SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2021.**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital n.º 04/2021, de retificação do Edital n.º 01/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

No item 2.3.3.

Onde se lê:

2.3.3. 02 vagas do Mestrado Acadêmico da Linha de Pesquisa Literatura e Outras Artes (Eixo de Interesse “Língua de Sinais Brasileira e Língua Portuguesa: diálogos entre línguas, cultura e arte” serão destinadas a candidatos/as com deficiência, segundo a assinatura de termo de autodeclaração do Anexo XII e conforme especificações no item 2.6 deste Edital.

Leia-se:

2.3.3. 01 vaga do Mestrado Acadêmico da Linha de Pesquisa Literatura e Outras Artes (Eixo de Interesse “Língua de Sinais Brasileira e Língua Portuguesa: diálogos entre línguas, cultura e arte” será destinada a candidatos/as com deficiência, segundo a assinatura de termo de autodeclaração do Anexo XII e conforme especificações no item 2.6 deste Edital.

No ANEXO 1, VAGAS POR LINHA DE PESQUISA DO PROGRAMA, Linha: Literatura e Outras Artes:

Onde se lê:

| | | |
|--|---|------|
| Língua de Sinais Brasileira e Língua Portuguesa: diálogos entre línguas, cultura e arte. *(AF Candidatos com deficiência - 2 vagas) | 3 | zero |
|--|---|------|

Leia-se:

| | | |
|---|---|------|
| Língua de Sinais Brasileira e Língua Portuguesa: diálogos entre línguas, cultura e arte. *(AF Candidatos com deficiência - 1 vaga) | 3 | zero |
|---|---|------|

No item 3.12.3.9

Onde se lê:

p) Comprovante de conclusão do mestrado, candidatos ao doutorado;

Leia-se:

p) Candidatos ao doutorado: no caso da não apresentação do diploma de mestrado apresentar outro comprovante de conclusão;

Brasília, 26 de agosto de 2021.



Prof. Dra. Maria da Glória Magalhães dos Reis
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura (PósLit.)
Departamento de Teoria Literária e Literaturas Instituto de Letras
Universidade de Brasília



Programa de Pós-Graduação em Literatura

**Universidade de Brasília – Instituto de Letras
Departamento de Teoria Literária e Literaturas
Programa de Pós-Graduação em Literatura - PósLit
Edital 04/2021**